



8 июля 2016 года, в день памяти святых благоверных князей Петра и Февронии, в отделе ЗАГС микрорайона Соцгород города Новочеркаска прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности.

На торжественном мероприятии, собравшем супружеские пары, прожившие в мире и согласии многие годы, присутствовали мэр г. Новочеркаска Владимир Киргинцев, заместитель главы Администрации города Новочеркаска Елизавета Жиркова, начальник управления культуры и искусства Администрации города Новочеркаска Елена Архипова. В празднике принял участие настоятель прихода святителя Иоанна Златоуста [протоиерей Евгений Бабенцев](#).

Среди чествуемых супружеских пар были прихожане храмов Новочеркаска: семьи Бородиных, Землянских и Леонида Васильевича и Котляровых, прожившие в браке более шести десятков лет.

Супруги Бородины, прожившие в браке 61 год были отмечены Знаком Губернатора Ростовской области "Во благо семьи и общества".

Этой наградой удостоиваются супруги, прожившие в браке 25, 50, 60 и более лет, за развитие и сохранение духовных, семейных традиций, достойное воспитание детей в духе гуманизма, патриотизма, высокой нравственности, укрепления основ общества. Семья должна пользоваться авторитетом и уважением в обществе, служить примером для окружающих. Такой губернаторский знак вручается ежегодно, начиная с 2012 года. Семьи Зеленских и Котляровых, прожившие вместе 62 годы были отмечены медалью "За любовь и верность", которая является общественной наградой, учрежденной Организационным комитетом по проведению «Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации». Этой наградой отмечаются граждане Российской Федерации - супруги, зарегистрировавшие брак не менее 25-ти лет назад, получившие известность среди сограждан крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, а также добившиеся благополучия, обеспеченного совместным трудом, воспитавшие детей достойными членами общества.

Протоиерей Евгений Бабенцев приветствовал собравшихся и рассказал о святых покровителях этого праздника, о святости семьи и истинных ценностях Православия. "Всем вам желаю, чтобы всю жизнь вы были бы подобно Петру и Февронии - образцами супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья", - подытожил свое выступление священник.

Для собравшихся в зале была представлена яркая концертная программа, которую подготовили творческие коллективы Городского Дома Культуры и ансамбль русских народных инструментов "Донские узоры".

